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encontrar un vector unitario ⊥ a la superficie
z = x2y2 + y + 1 en (0,0,1)

f (x , y , z) = x2y2 + y + 1− z
superficie S = f−1(0)

⇒ ∇f (0,0,1) ⊥ S en (0,0,1)

divido por la norma y obtengo vector unitario
respuesta:

v =
∇f (0,0,1)

‖∇f (0,0,1)‖

=
(0,1,−1)√
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ejemplo 2 - aplicación - líneas equipotenciales
2 conductores, uno con carga ⊕ otro con carga 	

se establece un potencial eléctrico φ : R3 → R
superficies de nivel de φ: superficies equipotenciales
el campo eléctrico es E = −∇φ
E ⊥ (superficies equipotenciales)

líneas equipotenciales
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